令和３年　９月　２日　　
　事業所各位
　北名古屋市福祉次長兼高齢福祉課長　
青山　美枝　
令和３年度第１回地域包括ケア研修会の日程変更について（通知）

初秋の候、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
このたび、予定しておりました第１回地域包括ケア研修会を、新型コロナウイルス感染症拡大防止と、参加者の安全を考慮し、下記のとおり日程変更させていただきます。
なお、日程以外は変更せず、北名古屋ケアマネ会の協力を得て、主任介護支援専門員更新研修受講要件　個別要件の「地域包括支援センターや職能団体が開催する法定外の研修等」に該当するものとし実施します。つきましては、改めて、出欠をとらせていただきたいと思いますので、すでにご回答された方も、別紙FAXにてご返信いただきますようお願いいたします。
記

１　日にち
　　変更前：令和３年９月１４日（火）⇒変更後：令和３年１１月１７日（水）
２　時間　
　⑴　受付　　午後０時３０分から

⑵　第１部　午後１時１５分～３時　　
⑶　第２部　午後３時～４時３０分　
３　場　所

　　名古屋芸術大学アートスクエア（文化勤労会館）　大ホール
４　対象者
　　北名古屋市をサービス提供地域とする介護保険サービス事業所、医療機関等

５　内容
⑴　第１部　
ア　北名古屋市の虐待報告
イ　講演：コロナ禍における高齢者虐待　
講師：遠藤　英俊　氏（いのくちファミリークリニック）
　⑵　第２部
　　　虐待事例研究・意見交換
　　　進行：大嶋　康代　氏（ＨＡＯ株式会社）
※　緊急事態宣言が発令した場合等、中止又は、延期することがあります。
※　第２部に参加される方は、フェイスシールドをご用意ください。
※　第１・２部を出席する主任介護支援専門員の方には、修了証を発行します。事前に、修了証が必要な方はお申し出ください。

〔問い合わせ先〕担当　高齢福祉課　地域包括ケア推進室　酒井　鵜飼
電話番号　0568-22-1111（内線3139）FAX番号0568-26-4477
